
МАРКЕТИНГ В УКРАЇНI

анонси

Видання Української Асоціації Маркетингу
Журнал заснований у травні 1998 р.
Виходить 1 раз на 2 місяці

Київ, 2011

РИНОК МАРКЕТИНГОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ 2010
У січні-лютому 2010 р. УАМ восьмий раз поспіль здійснила експертну оцінку розвитку ринку
маркетингових досліджень в Україні у 2010 р. (виконаних  маркетинговими дослідницькими
агенціями на замовлення, без власних досліджень, що проводяться маркетинговими відділами
чи службами підприємств-товаровиробників та операторів ринків), а також перспектив розвит-
ку сектору на 2011 р

ПОЗИЦІОНУВАННЯ БРЕНДУ У СОЦІАЛЬНИХ МЕДІА 
Соціальні мережі - модний тренд останніх років. Кожна компанія, кожен бізнес, знайомий з
Інтернетом, рано чи пізно доходить висновку, що потрібно  відкривати  своє представництво у
соціальних мережах. Існує усталена думка, не позбавлена істини, що соціальне просування від-
мінно підходить для B2C бізнесу і не підходить для B2B

МАРКЕТИНГОВІ ТЕХНОЛОГІЇ НА «ФУТБОЛЬНОМУ ПОЛІ» 
У широкому розумінні поняття "фан-маркетинг" - це так званий процес відповідної  роботи мар-
кетологів з аудиторією глядачів, спрямований на забезпечення стабільного попиту на продукцію
професійного спортивного клубу, у тому числі з їх безпосередньою допомогою та за активної
участі у вказаній роботі

ВИЩА ОСВІТА УКРАЇНИ: ІЛЮЗІЯ РЕФОРМ
Найслабшими сторонами вітчизняної системи забезпечення якості освіти є її індиферентність до
інтересів споживачів освітніх послуг, тотальне одержавлення, формалізм і конфлікт інтересів

УКРАЇНА: ПЕРШИЙ ПРИКЛАД СЕРТИФІКАЦІЇ НА ВІДПОВІДНІСТЬ ВИМОГАМ ISO 20252
Міжнародний Стандарт ISO 20252:2006 “Market, opinion and social research – Vocabluary and
service requirements” («Ринок, опитування громадської думки та соціологічні дослідження») роз-
роблений за ініціативою Європейської федерації асоціацій організацій маркетингових дослід-
жень (EFAMRO) і Всесвітньої асоціації дослідження громадської думки (WAPOR), у взаємодії із
Всесвітньою асоціацією професіоналів-дослідників (ESOMAR). На сьогоднішній день міжнарод-
ний стандарт ISO 20252:2006 прийнятий національним галузевим стандартом в Австралії, Вели-
кобританії, Іспанії, Нідерландах, Франції і Швеції; також існують національні версії цього стан-
дарту в Італії та Мексиці. З червня 2010 року цей стандарт визнано національним і в Україні
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ОГЛЯД «ТОПОВИХ» АВТОМОБІЛІВ Й АВТОСАЛОНІВ КЛАСУ D
У сегменті автомобілів від 24 до 36 тис. дол. класу D мій вибір зупинився на чудовій, улюбленій
мною і такій, що завоювала загальну повагу Honda Accord 7-го покоління. За відгуками знайо-
мих і на інтернет-форумах, я виявила пристойну кількість порівнянь Accord 7-го покоління із 8-
м. Причому ці відгуки виявились не на користь останньої. Вирішивши розібратися в цьому
докладніше, я встановила прямих конкурентів Honda
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